News Release

2025年3月24日 株式会社プロテリアル

健康経営優良法人 2025 に認定

株式会社プロテリアル(以下、プロテリアル)は、従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的な健康経営の取り組みが優良であるとして、「健康経営優良法人2025」(大規模法人部門)に認定されました。プロテリアルが健康経営優良法人に認定されるのは3年連続となります。



健康経営優良法人認定制度とは、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を「見える化」することで、従業員や求職者、関係企業や金融機関などから社会的な評価を受けることができる環境を整備することを目的に、日本健康会議*が認定する顕章制度です。

プロテリアルは、経営のマテリアリティの1つとして「安全と健康をすべてに優先させる」を掲げており、 心身ともに健全で活力ある人材を育むとともに、安全で快適な働きがいのある職場の創出に向けた活動 を積極的に推進しています。その取り組みによりプロテリアルは大規模法人部門において「健康経営優良 法人 2025」に認定されました。

また、プロテリアルグループとしては、大規模法人部門で 4 社(プロテリアル含む)、中小規模法人部門で 10社が健康経営優良法人 2025 に認定されました。

健康経営優良法人 2025 に認定されたプロテリアルグループ会社一覧

部門	認定法人名	(市区町村別・五十音順)
大規模法人部門	株式会社プロテリアル	株式会社プロテリアルプレシジョン
	株式会社プロテリアル金属	株式会社プロテリアル若松
中小規模法人部門	株式会社茨城テクノス	株式会社プロテリアルトレーディング
	東日京三電線株式会社	株式会社三徳
	株式会社プロテリアルマシナリー	株式会社 NEOMAX 近畿
	株式会社プロテリアルハロー	株式会社九州テクノメタル
	HCP プロダクト株式会社	株式会社 NEOMAX 九州

以上



【報道機関からのお問い合わせ】コミュニケーション部 担当 南 TEL 090-1043-4934 【お客様からのお問い合わせ】お問い合わせフォーム https://www.proterial.com/contact/

プロテリアルの健康経営について

当社は、2019 年 6 月に日立金属株式会社として第一回目の健康宣言を行い、2023 年 1 月の社名変更に合わせて改めて株式会社プロテリアルとして健康宣言を行いました。全ての事業活動において「安全と健康はすべてに優先する」を行動原則とし、心身ともに健全で活力ある人材を育むと共に安全で快適な働きがいのある職場の創出に向けた活動を積極的に推進していきます。

当社の健康経営に関する取り組みはプロテリアル WEB サイト「健康経営宣言」にてご覧いただけます。 https://www.proterial.com/corp/health.html

*日本健康会議:2015 年 7 月に発足した保険者等における先進的な予防・健康づくりの取組を全国に広げるための民間主導の 活動体。

■プロテリアル(PROTERIAL)について

PROTERIAL

プロテリアル(PROTERIAL)は、当社の企業理念を構成する Mission「質の量産」、Vision「持続可能な社会を支える高機能材料会社」、Values「至誠」「無則彊(和すれば強し)」のエッセンスを反映しており、"PRO" + "MATERIAL"から作られています。PRO が表すのは Professional(専門的な)、Progressive(革新的な)、Proactive(主体的な)の3つの言葉で、それぞれに「期待を超える仕事」「挑戦し続ける意志」「主体的な姿勢」という意味を込めています。MATERIAL はこれら3つのPROに支えられた独創的な技術から生み出される、高機能材料を意味します。

当社グループはその製品と想いに根ざしたサービスを通じてお客さまの課題を解決し、世界の人々に新たな価値を提供して、持続可能な社会の実現に貢献し続けてまいります。

■株式会社プロテリアル 会社概要

設 立: 1956年4月

本 社:〒135-0061 東京都江東区豊洲5-6-36 豊洲プライムスクエア

資本金:310百万円(2024年3月31日現在)

代表 者:代表取締役 会長執行役員 兼 社長執行役員 CEO(最高経営責任者)

Sean M. Stack (ショーン・スタック)

売上収益:1兆332億円(2024年3月期)

沿 革:1910年 戸畑鋳物株式会社として創業

1937年 株式会社日立製作所と合併

1956年 日立金属工業株式会社として分立

2023年 日立グループから離脱し、商号を日立金属株式会社から株式会社プロテリアルに変更

プロテリアルは、国連グローバル・コンパクトに参加しており、責任あるビジネスに対する原則に基づくアプローチを遵守しています。 プロテリアルは、2025年1月に EcoVadis サステナビリティ評価において「シルバー」評価を獲得しました。